



圆明园牛首铜像



圆明园虎首铜像



圆明园猴首铜像



圆明园猪首铜像

3月3日~11日,圆明园遗珍——乾隆御制的牛首、虎首、猴首、猪首四件铜像国宝,将在合肥展出。昨日上午10时,在警车护送下,国宝终于进入合肥,抵达展点。 记者 丁林/文 程兆/图

国宝四兽首御临千年庐州

明日起市民可免费参观 展出地点:保利·香槟国际销售中心

相关链接

精美绝伦的水力钟

海晏堂的正面中门外,是法国神父蒋友仁设计的大型喷泉池。平台左右对称布置弧形石阶及水扶梯形式扶手墙,楼左右的迭落石梯环抱着大喷水池,池正中是一个高约两米的蛤蚧石雕,池两旁呈八字形各排出6个石座,每一石座上雕刻一尊手持玉笏、身着袍服的兽首人身像,兽首铜质,人身石质,与真人相仿,形神兼备。它们按子鼠、丑牛、寅虎、卯兔、辰龙、巳蛇、午马、未羊、申猴、酉鸡、戌狗、亥猪十二生肖规律交错排列。这些动物铜像口中轮流喷出一个时辰(合今天的两小时)水柱,即子时(23时至次日1时),鼠首铜像口中喷射水柱;丑时(1时至3时),牛首铜像口中喷射水柱……当正午时分即12点整时,除马首继续喷水外,其他动物铜像的口中也一齐喷射水柱,刹那间场面极为壮观。

因此,人们只要看到哪个生肖头像口中喷射水柱,就可知道现在的时间。所以,这一组喷泉实际上就是一个巨大的、别致的水力时钟。

何时“团圆”仍是未知数

牛首、虎首、猴首、猪首是圆明园内海晏堂(建于1759年)前的水力钟构件,用以喷水报时之用。1860年,英法联军洗劫并焚毁了圆明园,十二生肖兽首亦被掠走。2000年,保利集团斥巨资从拍卖行拍得猴、牛、虎三件兽首。2003年和2007

年,澳门著名实业家何鸿燊先生先后将拍得的猪首、马首捐赠给国家。其他兽首现今流落何方?据了解,十二生肖中,鼠首、兔首在法国被收藏,至今没有回归,而据称龙首在中国台湾,保存完好,至于蛇、羊、鸡、狗四首至今杳无音信。

3日正式开展,观众可免费参观

来合肥之前,四大兽首已在全国40多个城市举办了国宝展,这次来合肥参展的兽首均为国家一级藏品。据了解,今日上午,四大兽首开展将会举行开幕式,3日开始向市民免费开放。有意参观国宝展的市民,可携带身份证件,于即日起至政务区

习友路和集贤路交汇处的保利·香槟国际销售中心,领取观展票。具体展出时间及地点:3月3日~11日,保利·香槟国际销售中心,同时可拨打0551-2528888咨询相关事宜。前去参观的市民可乘162、166等公交车至柳树塘站下即可。

警车押运,八名大汉护卫

昨日上午9:00,展点红地毯已铺设完毕,来自省城各媒体记者和热心市民聚集销售中心,几乎将展销中心围得水泄不通。

10:00,伴着一串闪烁的警灯,由北京而来的国宝车队,顺利抵达展出地点——保利·香槟国际销售中心。

10:20,负责安保的8名彪形大汉,将装有兽首的铁箱,从押运警车上卸下,整齐划一、小心翼翼地搬至展台。

10:45,开箱仪式举行。牛首、虎首、猴首、猪首陆续被放至展台。四大兽首一时间成全场焦点,闪光灯下,熠熠生辉。

本报读者喜获首张观展票

开箱仪式过程中,一手持报纸老人引起了记者的注意。经了解,老人是看了本报昨日有关领票的报道,辗转数十公里来到展点。幸运的是,他成为当日第一位领取到观展票的市民。

今年80高龄的罗贻新老夫人,家住省城阜南路附近,昨日

早晨阅读本报得知消息后,立即翻出身份证,乘上129路公交车,后又转乘166路到达展点。

看到四大兽首,罗大爷激动不已。他表示,有生之年能在家乡见到流失多年的国宝,很欣慰。罗大爷告诉记者,他1932年出生的,属猴,应其邀请,本报记者特为其与猴首留了合影。

龙年买变频,首选荣获“国家科技进步奖”的格力1赫兹

格力1赫兹变频技术荣获“国家科技进步奖”重大喜讯,这是中国空调企业首次以突出的技术研发成果获该奖,20年磨一剑,格力凭借持之以恒的创新精神和精湛的科技又一次站在世界变频技术最前沿。

格力睡梦宝-II 1赫兹变频卧室空调 专为卧室 更懂睡眠

舒睡·清新·滋润·宁静

连日来,全国各大媒体纷纷报道格力1赫兹变频技术荣获“国家科技进步奖”重大喜讯,这是中国空调企业首次以突出的技术研发成果获该奖,20年磨一剑,格力凭借持之以恒的创新精神和精湛的科技又一次站在世界变频技术最前沿。

科技赢得市场,更造福社会。格力1赫兹系列变频空调自2010年7月面世以来,备受市场追捧,商家、用户都齐声叫好,掀起一轮变频空调的换代潮。今天,本报将详

细为您解答格力1赫兹的领先之道,感受格力1赫兹带来的完美舒适体验!

龙年买变频,首选格力1赫兹

2012年是中国龙年,而作为中国空调行业连续16年销售冠军的格力这一巨龙也在不断发力,为中国乃至全世界奉献精湛科技和尖端产品。目前,格力1赫兹变频技术已广泛应用于格力变频空调产品线,包括U酷、U雅、U铂、睡梦宝2、凉之静等在内的格力主流变频

产品均已采用该项技术。

格力1赫兹变频技术是变频空调领域内一次里程碑式的变革,它彻底改变了普通空调能耗大、噪音大、温度波动大、频繁启动等不利因素,让静谧和温馨随心而来,营造良好的工作和休息空间。因此,无论是基于技术考虑还是使用体验,1赫兹都是您购买空调时的首选。

1赫兹,开启完美舒适生活

1赫兹是变频空调领域最尖端的技术,为了匹配这一技术,需要空调的每一块零部件和整机都具备优良的性能,因此可以说每一台格力1赫兹变频空调,都是精品中的精品。比如格力U酷,具有5项行业领先的技术:1.机身153厘米,超薄唯美;2.最低噪音仅为21分贝,静谧温馨;3.U行弧面机身,行业首创;4.1赫兹超低频运转,温度恒定;5.独有三种睡眠模式,缔造完美睡眠!

再比如格力卧室变频空调睡

梦宝2代,不仅具备了1赫兹超低频运转技术、最低20分贝的静音技术、多达4种的睡眠模式,更有独创智能呼吸换气以及6种专利湿度控制模式,智能优化您的睡眠。

1赫兹,引领低碳新潮流

1赫兹是空调行业节能环保技术的代表,当空调压缩机的运转速度达到1赫兹时,功耗只有45瓦,大大降低了电能消耗。检测报告显示,应用了1赫兹变频技术的空调,相比传统空调每台每年节电约440度,节约电费264元(电费按0.6元/度计算),如果国内销售的空调全部为1赫兹变频空调,按2011冷年内销6161.85万台计算,每年可节电约271.1亿度,相当于减少二氧化碳排放2704万吨。节能低碳,保护家园是人类生活的主题,无论是个人还是集体,都有责任去爱护地球。节能绿色产品,对于消费者个人来说意味着绿色、健康生活;对于企

业来说,则体现了环保的公共意识,带领着行业发展绿色经济,体现了企业的社会责任,满足更高层次的社会需求。

20年磨一剑,格力创新在路上

从1993年立项,到2010年攻破“低频1赫兹运转”,再到2012年2月14日获得国家科技进步奖,格力20年磨一剑,用矢志不渝的创新精神不断引领中国制造走向中国创造。作为中国空调产业的领军企业,格力电器用20多年的发展,已经超越了众多百年空调企业取得的成就,成为全球空调产业新的技术领跑者和标准制订者。

此次格力“1赫兹变频空调关键技术的研究及运用”项目获得国家科技进步奖,是国家对格力技术进步的肯定,也是格力成为“技术导向型企业”的标志性事件,“建百年企业,创国际品牌”,让“中国创造”成为“世界骄傲”,为人类创造更加舒适绿色的环境,格力依然在路上。